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kuryr 11. května 2023

Mafiánské metody: Jak se USA obohacují z majetku
jiných zemí

infokuryr.cz/n/2023/05/11/mafianske-metody-jak-se-usa-obohacuji-z-majetku-jinych-zemi

USA nabídly k prodeji dceřinou společnost venezuelské ropné
společnosti. Tím okrádají venezuelský lid o státní majetek v
hodnotě 13 miliard dolarů
USA nabídly venezuelskou společnost Citgo k prodeji . Citgo je
americká dceřiná společnost venezuelské státní ropné společnosti
PDVSA a je největším státním aktivem Venezuely v zahraničí. Vláda
v Caracasu viní z miliardových ztrát opozici kolem politika Juana
Guaidóa. Guaidó byl dokonce sesazen venezuelskou opozicí , ale
pro USA je muž, který již nemá ve Venezuele žádnou podporu, stále
„prozatímním prezidentem“ Venezuely.

Německá média o tom neinformovala, na zprávu a reakci
venezuelského prezidenta Madura jsem narazil v ruské tiskové
agentuře TASS. TASS napsal :

Začátek překladu:

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/11/mafianske-metody-jak-se-usa-obohacuji-z-majetku-jinych-zemi/
https://amerika21.de/2023/05/263827/usa-venezuela-citgo-ausverkauf
https://www.anti-spiegel.ru/2022/der-putschist-guaido-wurde-von-den-eigenen-leuten-abgesetzt/
https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/17703981
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“Americké přivlastnění a krádež naší společnosti Citgo je porušením
ekonomické a ropné suverenity Venezuely,” řekl prezident 8. května
v pořadu Mit Maduro Plus společnosti Venezolana de Television.

Hlava státu vyzvala Venezuelany, aby se spojili a „řekli USA:
přestaňte krást, přestaňte loupit, Citgo patří Bolívarovské republice
Venezuela, venezuelskému lidu“. Řekl, že Citgo má hodnotu 13
miliard dolarů, vlastní tři rafinérie v USA, 10 000 čerpacích stanic a
ročně přináší Venezuele příjmy od 700 milionů do 1 miliardy dolarů.

“Nemůžeme dovolit, aby byla tato společnost okradena a Venezuela
byla okradena o její aktiva jen proto, že impérium vytváří pravidla
hry, která porušují mezinárodní právo a krade společnost, protože je
na jejím území,” řekl prezident.

Maduro zdůraznil, že „extrémně pravicová opozice Venezuely, <…>
která vyvolala sankce a omezující opatření uvalená Spojenými státy
na Venezuelu a je za ně odpovědná“, byla zapletena do krádeže
Citgo.

konec překladu

Loupež jako nástroj politiky USA

Chci na několika příkladech z posledních let ukázat, že tyto
mafiánské metody jsou v USA systematické. V únoru 2021 se USA
zmocnily íránských tankerů v tom, co bylo de facto
pirátství. Americká vláda prodala íránskou ropu, kterou tankery
přepravovaly, milion barelů íránské ropy a výtěžek věnovala
občanům USA. To je rozhodně pirátství.

Z výnosů měly být odškodněny oběti „státem financovaného teroru“,
ovšem pouze občané USA. To říká americké ministerstvo
spravedlnosti. A byla tam zajímavá zadní vrátka: peníze mohly být
také použity na odškodnění amerických vojáků, kteří byli zraněni v
amerických útočných válkách v Afghánistánu, Iráku a tak dále.
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To je čistý cynismus: USA vedou nezákonné útočné války, ničí země,
zabíjejí stovky tisíc nevinných civilistů a američtí vojáci, kteří jsou
poškozeni, jsou odškodněni penězi, které USA vydělávají prodejem
íránské ropy, kterou také nelegálně vlastní. unesen prostřednictvím
pirátství. Podrobnosti tohoto příběhu se všemi zdroji najdete zde .

Mimochodem, USA právě znovu zajaly íránské tankery, což
německá média nepovažují za cenu informovat. Média jako Der
Spiegel informovala pouze tehdy, když Írán na oplátku také převzal
kontrolu nad tankery. Článek Spiegel o tom měl titulek „Hormuzský
průliv – Írán zabral druhý ropný tanker za týden“ a vylíčil Írán jako
padoucha. Až v posledním odstavci se čtenář Spiegelu dozvěděl:

“Námořní bezpečnostní firma Ambrey uvedla, že zabavení těchto
dvou lodí následovalo po americkém zajetí řeckého tankeru s
íránskou ropou na palubě.”

Loupež ropy a pšenice ze Sýrie

USA okupují část severovýchodu Sýrie – zcela v rozporu s
mezinárodním právem. V oblasti jsou ropné vrty a úrodná půda a
syrský stát by mohl urgentně potřebovat příjmy z prodeje ropy na
obnovu své zdevastované země.

Na konci roku 2019 obsadily USA syrská ropná pole , oficiálně, aby
je zabránily padnutí do rukou ISIS. To však byla falešná záminka,
protože Rusko už tehdy IS v Sýrii porazilo. USA šlo především o to,
získat kontrolu nad ropou a odebrat ji syrské vládě.

Od té doby se syrská ropa dovážela do Iráku a tam se prodávala
pod dohledem amerických vojenských sil, které tam byly vyslány
speciálně za tímto účelem. Nikdo neví, kdo z výnosů profituje, zda je
americké tajné služby využívají k investicím do rozbředlých fondů,
které nepodléhají žádné – ani pseudodemokratické – kontrole. A
západní „kvalitní média“ nikdy ani nenapadlo položit si tuto otázku na
tiskové konferenci v Pentagonu.

https://www.anti-spiegel.ru/2021/atomabkommen-mit-dem-iran-us-politik-der-piraterie-und-erpressung/
https://www.spiegel.de/ausland/iran-beschlagnahmt-zweiten-oeltanker-innerhalb-einer-woche-a-00df197b-06d9-415a-ac24-1185b42787f3
https://www.anti-spiegel.ru/2019/die-entwicklungen-in-syrien-und-wie-unverschaemt-der-spiegel-darueber-luegt/
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Tato praxe, kdy USA okrádají zemi, v tomto případě Sýrii, v
naprostém rozporu s mezinárodním právem, trvá již více než tři
roky. Mezinárodní tiskové agentury také pravidelně informují, když
do Iráku pod dohledem americké armády jede konvoj nákladních aut
plný uloupeného zboží. Německá „kvalitní média“ tedy nemohou
tvrdit, že o ničem nevědí, více podrobností zde .

Ukrást ruské jmění

Jednostranné sankce a zmrazení finančních prostředků jsou podle
mezinárodního práva nezákonné, pokud o nich nerozhodla Rada
bezpečnosti OSN. To bylo jasně uvedeno v Chartě OSN . To, že se
Západ pod vedením USA nestará o mezinárodní právo, ukazují
nesčetné jednostranné sankce, které Západ pod vedením USA uvalil
na nejrůznější země.

Nyní jdou USA ještě o krok dále a oznámily – v tradici středověkých
loupeživých baronů –, že dokonce zabaví zmrazené ruské finanční
prostředky a použijí je na vybudování Ukrajiny. EU také diskutuje o
přijetí této praxe.

Ukrajina se vší pravděpodobností dostane jen zlomek, pokud vůbec
nějaký, z toho, protože je pravděpodobné, že americká vláda tyto
prostředky použije k tomu, aby poskytla americkým korporacím
smlouvy na vybudování Ukrajiny. Uvidíme.

Západ pod vedením USA se nyní chová zcela otevřeně jako
loupeživí baroni ze středověku nebo jako piráti. Samozřejmě,
vzhledem k tomu, že to vidí i země mimo západní mediální bublinu,
není divu, že žádná ze zemí mimo kolektivní Západ se nepřihlásila k
americké protiruské politice. V těchto zemích vědí, že by mohli být
další osobou, kterou USA potrestají za politickou neposlušnost.

To je důvod, proč se ruská opozice vůči Západu pod vedením USA
těší na globálním Jihu takovým sympatiím.

Thomas Röper

https://www.anti-spiegel.ru/2022/kein-wort-in-den-medien-die-usa-rauben-oel-und-weizen-aus-syrien/
https://www.anti-spiegel.ru/2019/uno-westliche-sanktionen-sind-voelkerrechtswidrig-und-toeten-zivilisten-aber-kein-wort-in-deutschen-medien/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/usa-beschliessen-nutzung-russischer-vermoegenswerte-zum-wiederaufbau-der-ukraine/
https://www.anti-spiegel.ru/2022/geberkonferenz-russische-vermoegen-zum-aufbau-der-ukraine-konfiszieren/
https://www.anti-spiegel.ru/2023/wie-die-usa-sich-am-vermoegen-anderer-staaten-bereichern/
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